
Vysielanie neprešlo jazykovou úpravou





Modernizácia vnútorných priestorov športovej 
haly Malina, ktorá sa začala ešte počas minu-
lého leta, je vo finále. Pri návšteve športovej haly 
sa môžete tešiť na kompletne obnovené šatne 
pre športové družstvá, sprchy a sociálne 
zariadenia, baletnú sálu, mítingovú miestnosť, 
hľadisko, ozvučenie i toalety pre návštevníkov. 
Nový je aj povrch na hracej ploche.
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Rekonštrukcia vnútorných priestorov Maliny je vo finále



Vynovené priestory Maliny pokrstil hádzanársky 
turnaj Winter Handball Cup starších žiakov, 
ktorý sa konal v piatok 30. januára. Tesne pred 
jeho začiatkom sa uskutočnilo oficiálne sláv-
nostné uvedenie vynovených priestorov do 
prevádzky za prítomnosti vzácnych hostí. 
Otvoreniu zmodernizovanej časti Maliny sa 
budeme venovať aj v ďalšom článku.

5/72 9. 2. 2026

Rekonštrukcia vnútorných priestorov Maliny je vo finále



6/72 9. 2. 2026

Rekonštrukcia vnútorných priestorov Maliny je vo finále



Hraciu plochu si budú môcť športovci – tak ako 
doteraz – rezervovať cez webovú stránku 
www.adhocmalacky.sk. V blízkom čase bude 
možné rezervovať si napríklad len tretinu plochy 
či bedmintonové ihriská.
Projekt Rekonštrukcia palubovky a zázemia 
športovcov v ŠH Malina podporil Fond na 
podporu športu.
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 Rakárenská a Táborisko – mimoriadny vývoz papiera

Obyvateľov ulíc Rakárenská a Táborisko 
informujeme, že v stredu 28. januára bude 
okrem bežného vývozu komunálneho 
(zmesového) odpadu aj mimoriadny vývoz 
papiera.
            Mimoriadny vývoz papiera sa týka tých 
domov, ktoré neboli vyvezené 10. januára. 
Prosíme obyvateľov, aby odpad vykladali v 
primeranom množstve a na viditeľné miesto 
pred svojimi domami.
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 Rakárenská a Táborisko – mimoriadny vývoz papiera

            Od budúceho týždňa, t. j. od pondelka 
2. februára, sa vývoz z Rakárenskej a Táboriska 
vracia k bežnej prevádzke a platí stanovený 
kalendár vývozov. Znamená to, že obyvatelia 
budú dávať odpad v stanovených termínoch 
podľa harmonogramu výhradne do určených 
zberných nádob. Vrecia na odpad sa už nebudú 
používať ani vyvážať.
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 Rakárenská a Táborisko – mimoriadny vývoz papiera

Najbližšie termíny vývozu odpadu z Rakárenskej 
a Táboriska:

- streda 4. 2. – zmesový odpad (všetci 
  obyvatelia, t. j. tí, ktorí majú týždennú, 
  dvojtýždennú aj mesačnú frekvenciu vývozu)
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 Rakárenská a Táborisko – mimoriadny vývoz papiera

- streda 4. 2. – plasty
- streda 11. 2. – zmesový odpad (obyvatelia, 
  ktorí majú týždennú frekvenciu vývozu)
- piatok 13. 2. – papier
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 Môžu sa podávať žiadosti o dotáciu

Mesto Malacky podľa Všeobecne záväzného naria-
denia (VZN) č. 18/2024 o poskytovaní dotácií 
z rozpočtu mesta vyzýva záujemcov o dotáciu na 
činnosť alebo konkrétnu akciu, aby do 31. januára 
2026 podali žiadosť. O dotáciu sa môže žiadať 
v oblasti športu, kultúry, sociálnej oblasti a pre iné 
neziskové organizácie.
            Text VZN, výzva na predkladanie žiadostí 
a tlačivo žiadosti sú k dispozícii na www.malacky.sk, 
časť MESTO – SAMOSPRÁVA MESTA – DOTÁCIE 
A GRANTY. Povinnou prílohou žiadosti je vyplnený 
formulár.
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 Môžu sa podávať žiadosti o dotáciu

Žiadosť je možné podať aj elektronicky cez 
www.slovensko.sk spolu s prílohami v PDF formáte 
podpísané kvalifikovaným elektronickým 
podpisom.

            Žiadatelia – organizačné jednotky (zložky) 
bez právnej subjektivity musia k žiadosti predložiť 
splnomocnenie na všetky právne úkony súvisiace 
s procesom poskytovania dotácií, podpísané 
štatutárnym zástupcom materskej organizácie.
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 Môžu sa podávať žiadosti o dotáciu

Žiadatelia o dotáciu na športovú činnosť priložia aj 
vyplnený Dotazník pre žiadateľov o dotáciu na 
športovú činnosť na rok 2026.   

Informácie o dotáciách pre oblasť športu:

   Dominika Matoková
   tel: +421347966130
   číslo dverí: 312
   dominika.matokova@malacky.sk
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 Môžu sa podávať žiadosti o dotáciu

Informácie o dotáciách pre oblasť kultúry, sociálnu 
oblasť a pre iné neziskové organizácie:

   Mgr. Darina Pelecová
   tel: +421347966145
   číslo dverí: KC 025
   darina.pelecova@malacky.sk
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

TEKOS Malacky informuje, že už je hotový prvý 
kompost z novej kompostárne. Je k dispozícii 
zabalený vo vreciach (50 l) alebo voľne uložený 
a pripravený na odber do vlastných nádob, prípadne 
prívesných vozíkov.

            Kompost pochádza zo spracovaného 
kuchynského a biologicky rozložiteľného odpadu 
od obyvateľov mesta. Kompostáreň taktiež 
spracúva trávu z kosenia mestských pozemkov, 
konáre z orezov stromov a kríkov, lístie a bioodpad 
zo zberného dvora Hlboká.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Cena za vrecovaný kompost je 4,065 € bez DPH za 
vrece, cena za voľne uložený kompost je 25 €/1 
tona bez DPH.

            Kompost si môžete zakúpiť a prevziať 
priamo v kompostárni (Stupavská 110) a to 
v piatok 7. novembra od 8.00 do 13.30 h alebo 
v sobotu 8. novembra od 8.00 h do 12:00 h. 
Následne bude kompost opäť k odberu o týždeň 
neskôr v piatok 14. novembra od 8.00 h do 13.30 h 
alebo v sobotu 15. novembra od 8.00 do 12.00 h.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Upozorňujeme, že kompost sa dá vyzdvihnúť mimo 
uvedené dni a časy iba po telefonickej objednávke. 
V prípade záujmu o zakúpenie kompostu mimo 
uvedené termíny kontaktujte priamo Tekos na 
telefónnom čísle 034/772 20 60. Na tomto 
telefónnom čísle si môžete dohodnúť druh (čerstvý 
alebo zrelý), množstvo a formu, v ktorej si kompost 
chcete prevziať (vrecovaný alebo voľný), ďalej 
miesto vyzdvihnutia a spôsob zaplatenia. Úhradu 
možno vykonať v sídle TEKOS na Partizánskej 
1089/2 alebo priamo v kompostárni 
po predchádzajúcej dohode.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Vznik kompostu
Spracovanie kuchynského a biologicky rozložiteľ-
ného odpadu z mesta a proces kompostovania 
prebieha v štyroch základných krokoch: od spraco-
vacej linky s ručným triedením, cez drvenie, mletie 
a uskladnenie do klimatizovaných nádob až po
kompostovanie v biodomoch riadených počítačom 
Následne sa ešte odseparujú väčšie zvyšky a kom-
post potom dozrieva na otvorených plochách. 
Vďaka počítačovo riadenému procesu má vysoký 
a zároveň vyvážený obsah živín.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Čerstvý kompost (2-6 mesiacov)
• nachádza sa v štádiu stabilizácie,
• živiny sa viažu na organické zložky, 
• nevhodný pre priesady a jemné rastliny,
• vhodný ako mulčovací materiál pod kríky 
 a  stromy.

Zrelý kompost
• vhodný na všeobecné použitie v záhrade,
• odporúčané dávkovanie: 10 – 20 kg na 1 m²,
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

● ideálny na zlepšenie pôdy, pri zakladaní  
 pestovateľských plôch alebo úprave pôdy okolo 
 novostavieb.

Viac informácií o Kompostárni mesta Malacky, ako 
aj informácie o spôsobe výroby kompostu nájdete 
na www.malacky.sk

Text a foto: -red-/TEKOS
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Parkovanie pri chodníku: na čo treba dávať pozor

Obrátila sa na nás čitateľka s otázkou, či by sme 
mohli apelovať na vodičov v našom meste v súvi-
slosti s neohľaduplným parkovaním vozidiel pri 
chodníkoch. Nejde pritom priamo o parkovanie na 
chodníkoch, ale o parkovanie tak, že autá svojimi 
časťami nad, respektíve pred/za kolesami, 
zasahujú nad chodníky, a tým zužujú priestor pre 
chodcov. Ako vodič motorového vozidla si akiste 
poviete niečo v duchu: „No, to už sú len problémy.“ 
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Parkovanie pri chodníku: na čo treba dávať pozor

32/72 9. 2. 2026



Parkovanie pri chodníku: na čo treba dávať pozor

No aj my – vodiči motorových vozidiel – musíme 
uznať, že dnešné autá sú čoraz väčšie, a najmä tie 
najväčšie dokážu zabrať podstatne viac miesta ako 
v minulosti.
V tomto prípade ide o kolmé parkovanie na nových 
parkovacích státiach vytvorených pozdĺž novej 
cyklotrasy s chodníkom na ulici Duklianskych 
hrdinov pri nemocnici. Téma sa však dotýka aj 
ďalších priečnych parkovacích miest, ktoré priamo 
hraničia s chodníkom. Lokalít, kde autá dokážu 
čiastočne obmedziť alebo úplne znemožniť pohyb 
chodcov po chodníkoch, je v meste viac.
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Parkovanie pri chodníku: na čo treba dávať pozor

Problém je v tzv. previsoch
Kým malé osobné vozidlo s karosériou známou ako 
hatchback (päťdverové auto) môže obvykle 
zaparkovať kdekoľvek a nikde výrazne „nevytŕča,“ 
väčšie – a najmä priestrannejšie – automobily už 
vedia poriadne „trčať“, teda vytŕčať z určeného 
parkovacieho boxu. Problémom sú predné aj zadné 
previsy, čiže časti konštrukcie vozidla pred predným 
a za zadným kolesom. Čím sú previsy väčšie, tým 
viac šírky vedia osobné autá ubrať chodcom 
z chodníka.
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Parkovanie pri chodníku: na čo treba dávať pozor
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Parkovanie pri chodníku: na čo treba dávať pozor

Problematické parkovanie môžeme z pohľadu 
vodiča popísať ako priečne parkovanie s cúvaním 
do parkovacieho miesta až po obrubník. Vodiči 
vozidiel typu kombi, či SUV vedia svojimi kuframi 
takto vytŕčať niekoľko desiatok centimetrov. 
Nezablokujú síce celý chodník, no osoba s obme-
dzenou mobilitou, na invalidnom vozíku, či 
mamička s kočíkom už majú čo robiť, aby sa do 
zúženého priestoru vmestili – a to aj v prípade, 
keď má chodník štandardnú šírku cez 1,5 metra. 
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Parkovanie pri chodníku: na čo treba dávať pozor

Ak takýmto spôsobom po obrubník parkuje veľký 
offroad, pick-up, či dodávka, teda autá, ktoré aj 
s príslušenstvom (napríklad ťažné zariadenie) 
vyčnievajú za kolesom aj viac ako meter, to už 
môže byť problém aj pre bežného chodca bez 
obmedzenej pohyblivosti či bez detského kočíka. 
A to pritom máme na mysli chodníky štandardnej 
šírky, ktoré majú obrubník a nie sú zúžené 
napríklad ľadom. Stále sa však nájdu úzke miesta, 
kde vodiči môžu vyznačený chodník v podstate 
ignorovať a zablokovať ho celý.
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Parkovanie pri chodníku: na čo treba dávať pozor

Môžu? Nemôžu?
Pravda, použili sme slovko môžu, no hoci je tento 
problém veľmi špecifický, zákon naň myslí. 
Výsledkom toho môžu byť pokuty za tzv. 
obmedzovanie ostatných účastníkov cestnej 
premávky.
Ako vysvetľuje náčelník Mestskej polície Malacky 
Ivan Jurkovič, za priestupok proti bezpečnosti a 
plynulosti cestnej premávky môže byť vodičovi 
uložená bloková pokuta do 50 €. 
Celý článok na www.malacky.sk
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Program kina – Filmový klub

Štyri matky
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1 hodina 29 minút

Komédia, Dráma

Vstupné: 6 €

Streda 11. 2. 19.00 h

9. 2. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Keď sa zhasne

43/72 9. 2. 2026

1 hodina 36 minút

Komédia

Vstupné: 6 €

Štvrtok 12. 2. 19.00 h

Piatok 20. 2. 18.30 h

9. 2. 2026

Vstupné: 6 €

Babská jazda



Program kina

Medvedí princ
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1 hodina 25 minút

Animovaný, Dobrodružný, 
Rodinné

Vstupné: 6 €

Piatok 13. 2. 16.00 h

9. 2. 2026

Vstupné: 6 €

SCANDI



Program kina

Dievča Momo 
a zlodeji čas
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1 hodina 32 minút

Fantasy, Rodinné

Vstupné: 6 €

Sobota 14. 2. 16.30 h

9. 2. 2026

Vstupné: 6 €





Zdeno, Zdenko, RolandZdeno, Zdenko, Roland

GabrielaGabriela
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Pondelok

Utorok



GabrielaGabriela

DeziderDezider
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Utorok

Streda



DeziderDezider

PerlaPerla
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Streda

Štvrtok



Spoločenská kronika

Uzavretie manželstva:
Roman Stanek  -  Karin Letková

Narodenia: 
neboli

Úmrtia: 

neboli

od 12. 1. 2026 do 19. 1. 2026
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Predpoveď počasia

dnes

zajtra

pozajtra zamračené, dážď

zdroj: meteo.sk
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 Pozor na diviaky

Upozorňujeme verejnosť, že v širšej oblasti karanténnej 
stanice (Stupavská ulica pri sídlisku Juh) bol zazna-
menaný zvýšený výskyt diviačej zveri. Žiadame 
všetkých ľudí, pohybujúcich sa v tejto lokalite, o zvý-
šenú opatrnosť. Majiteľov psov prosíme, aby ich držali 
na vôdzke. Ďakujeme za porozumenie.

-red-/foto: ilustračné
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Pridané programy
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Do TV balíka BASIC boli pridané programy:
- Markíza KLASIK
- Kino Barrandov
- Barrandov Krimi
- CNN Prima NEWS

Cena ostáva nezmenená.

Ak sa vám programy neobjavili automaticky, treba si 
televízne kanály v prijímači naladiť.

                                                        PROGRES–T, s.r.o.



Zákaznícke centrum PROGRES–T, s.r.o.

Zákaznícke centrum Malacky:
1. mája 98/30
901 01  Malacky

1. poschodie, číslo kancelárie 1
(budova Inštalmont)
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Zákaznícke centrum PROGRES–T, s.r.o.

Otváracie hodiny:
Pondelok:   9.00 – 16.30 h
Utorok:   9.00 – 16.30 h
Streda: 12.00 – 19.30 h
Štvrtok:   9.00 – 16.30 h
Piatok:   9.00 – 16.30 h

Poruchová linka, technická podpora:

Tel.: 034/772 22 44
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Zákaznícke centrum PROGRES–T, s.r.o.

Poruchová linka, technická podpora 
je dostupná:

V pracovných dňoch:
Pondelok až piatok 
8.00 – 20.00 h (od 16.30 - odkazová služba)

Cez víkendy a sviatky:
10.00 – 20.00 h (odkazová služba)
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Digitálna káblova televízia - MINI

Programy: Infokanál, Jednotka HD, Dvojka HD, RTVS 
24 HD, RTVS Šport HD, Markíza HD, Doma HD, JOJ HD, 
JOJ Plus HD, WAU HD, JOJKO, TA3 HD, ČT1 HD, ČT2 HD, 
TV Lux HD, eM-TV.

Cena: 8,90 € s DPH/mesiac 

Frekvencia platieb: mesačne, štvrťročne, polročne 
alebo ročne.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Digitálna káblova televízia - TV BASIC

Programy: Infokanál, Jednotka HD, Dvojka HD, RTVS 
24 HD, RTVS Šport HD, Markíza HD, Krimi HD, Doma 
HD, Dajto HD, JOJ HD, JOJ Plus HD, JOJ 24 HD, JOJ SVET 
HD, WAU HD, JOJKO, TA3 HD, ČT1 HD, ČT2 HD, ČT 24 
HD, TV Lux HD, NOE HD, eM-TV, Discovery Central 
Europe, Nova International, Prima Plus HD, Premium 
HD, Šláger Muzika, TV8 HD, JOJ Cinema HD, 
Investigation Discovery, Spektrum HD, National 
Geographic Channel, HGTV HD, Animal Planet Europe, 
TV paprika, TLC, Eurosport1 HD, Eurosport2 HD, Sport1, 

62/72 9. 2. 2026



Ceny platné od 1. 2. 2024

Digitálna káblova televízia - TV BASIC

Sport2, JOJ Šport HD, Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2 
HD, Duck TV, Minimax, JimJam, Disney Channel, Rik HD 
AMC, Film +, FILMBOX, Markíza Klasik, Prima Cool SK, 
TV Barrandov, Kino Barrandov, Barrandov Krimi, Prima 
CNN News. 

Cena: 13,90 € s DPH/mesiac + rozhlasové stanice SK 
+ CZ

Frekvencia platieb: mesačne, štvrťročne, polročne 
alebo ročne.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Doplnkový balíček k BASIC - HBO 
HBO HD, HBO2 HD, HBO 3 HD.

Cena: +8,90 € s DPH/mesiac 

Doplnkový balíček k BASIC – FILM
CS Film, CS History, CS Mystery, FILMBOX Extra HD, 
FILMBOX Premium HD, FILMBOX FAMILY, FILMBOX 
STARS.

Cena: +4,90 €/mesiac
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Doplnkový balíček k BASIC – EROBOX
EROXXX HD.

Cena: +3,30 € s DPH/mesiac

Doplnkový balíček k BASIC - DOKUMENT
SPEKRUM Home, DocuBox HD.

Cena: +3,30 € s DPH/mesiac 
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 66

Ceny platné od 1. 2. 2024

Doplnkový balíček k BASIC - SPORT
SPORT2 HD, Nova SPORT1 HD, Nova SPORT2 HD, 
FightBox HD.

Cena: +3,30 € s DPH/mesiac

Káblová televízia - KOMPLET
TV BASIC + Rozhlasové stanice SK + CZ + všetky 
doplnkové balíky 

Cena: 43,90 € s DPH/mesiac
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Pre príjem je potrebný digitálny DVB-T tuner v televíz-
nom prijímači alebo externý Set-Top-Box DVB-T (HD - 
príjem MPEG4).
Pre kódované programy je potrebné dekódovacie 
zariadenie (CA  alebo STB) od spoločnosti PROGRES. 
Príjem iba spolu s BASIC.

Ceny sú uvedené za obdobie 1 mesiaca, frekvencia 
platieb podľa platnej Tarify. 
Frekvencia platby pri káblovej televízií je možná ročne, 
polročne, štvrťročne. Mesačná frekvencia platby je 
možná pri elektronickom zasielaní faktúr.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Programové služby vysielateľa zriadeného zákonom 
zahrnuté v tomto programovom súbore sú poskytované 
bezplatne. Ich vysielanie nie je zahrnuté v cene 
programového súboru. 
ZMENA PROGRAMOV VYHRADENÁ.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

INTERNET - MINI program
max. prenosová rýchlosť: 2/1 Mb/s (bez obmedzenia 
dát) (downlink / uplink za 1 sekundu, zriadenie
e-mailovej schránky)
Cena: 5,80 € s DPH/mesiac

INTERNET - MIDI program
max. prenosová rýchlosť: 4/2 Mb/s (bez obmedzenia 
dát) (downlink / uplink za 1 sekundu, zriadenie
e-mailovej schránky)
Cena: 9,50 € s DPH/mesiac
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Ceny platné od 1. 2. 2024

INTERNET - MAXI program 
max. prenosová rýchlosť: 8/3 Mb/s (bez obmedzenia 
dát) (downlink / uplink za 1 sekundu, zriadenie 
e-mailovej schránky) 
Cena: 13,90 € s DPH/mesiac

Podmienkou služby je modem od spoločnosti 
PROGRES.
Ceny sú uvedené za obdobie 1 mesiaca, frekvencia 
platieb podľa platnej Tarify.
Frekvencia platby pri internete je možná ročne, 
polročne, štvrťročne. Mesačná frekvencia platby je 
možná pri elektronickom zasielaní faktúr.
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Prevádzkovateľ káblového rozvodu

Progres-T, s.r.o. 
Riečna 938/20
900 41 Rovinka

tel: 02/431 912 51
e-mail: progres@kablovatv.eu

tel. 034/772 22 44 - Malacky
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Prevádzkovateľ káblového rozvodu

V prípade poruchy volajte

tel.: 034/772 22 44 
do 16.30 h presmerované 

na technika.
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